



Сотни жителей города Обнинска купили билеты на показ и творческую встречу с создателями музыкальной драмы «GRAND КАНКАН» 16 апреля 2022 года.

Большой зал старейшего в Калужской области кинотеатра «Мир» вместил всех желающих. Актер Игорь Милюков, сыгравший в фильме одну из ролей, пригласил на фильм жителей своего города, выступив с видеобращением в социальных сетях. Зрители наградили гостей из Москвы долгими аплодисментами. После показа в течение часа режиссёр-постановщик Михаил Косырев-Нестеров, актёры театра Московская оперетта Павел Иванов и Яна Иванова рассказывали о создании фильма и отвечали на вопросы зрителей.

Директор кинотеатра Николай Бок сказал, что показ фильма явился событием для кинотеатра, который уже давно не собирал такого количества публики. В ближайшее время будет организован дополнительный показ для горожан.





Михаил Кошуров, создатель фильма "GRAND CANCAN" и Наталья Кошурова, создательница фильма "GRAND CANCAN".

